

# روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH

جلد ۱۲ نمبر ۱۷۸

## سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

ربوہ ۲۹ جولائی ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بقبضہ تھائی اچھی رہی۔ اس وقت بھی طبیعت بقبضہ تھائی اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص لوجہ اور التزام سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کا ملذہ عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

### درخواست دعا

محرم و محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح دارشاد عتوں کے دورہ پر تشریف لے گئے تھے۔ کورٹھاکران کی طبیعت آساز ہو گئی ہے۔ محرم شمس صاحب کے وجود سے جماعت کا کوئی ایسا فرد نہیں ہے جو واقف نہ ہو۔ لہذا جماعت ہائے احمدیہ کے ہر فرد سے درخواست ہے کہ وہ ان کی صحت کا ملذہ عاجلہ کے لئے التزام کے ساتھ دعا کریں اور خداوند کریم ان کی صحت کاملہ کے ساتھ کام کرنے والی عطا فرمائے۔ امین (ناظر اصلاح دارشاد)

لاہور اور جھنگ میں مولانا احمد کی طبیعت کا حال

مورقہ ۳ تا ۱۱ اگست کو لاہور میں اور ۲۲ تا ۲۴ اگست کو جھنگ میں تشریف لائے۔

منفرد ہو رہی ہیں۔ اطلاع لاہور اور جھنگ کے خدام کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں ان کا حال میں مل جونا چاہئے۔

### ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم زندہ نبی ہیں کیونکہ آپ کے نبیوں ہمیشہ کے لئے جاری ہیں مجھے بھی اللہ تعالیٰ نے حیات النبی کا ثبوت دینے کیلئے ہی مبعوث فرمایا ہے

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی زندگی ایسی ثابت ہے کہ کسی اور نبی کی ثابت نہیں۔ اور اسی لئے ہم زور اور دعویٰ سے یہ بات پیش کرتے ہیں کہ اگر کوئی نبی زندہ ہے تو وہ ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ہی ہیں۔ اکثر انکار نے حیات النبی پر بحثیں کیں ہیں اور ہمارے پاس آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی زندگی کے ایسے زبردست ثبوت موجود ہیں کہ کوئی ان کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ منجملہ ان کے ایک یہ بات ہے کہ زندہ نبی وہی ہو سکتا ہے جس کے برکات اور فیوض ہمیشہ کھیلنے جاری ہوں اور یہ ہم دیکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کے زمانہ سے لے کر اس وقت تک کبھی بھی مسلمانوں کو ضائع نہیں کیا۔ ہر صدی کے سر پر اس کوئی آدمی بھیجا جو زمانہ کے مناسب حال اصلاح کرتا رہا۔ یہاں تک کہ اس صدی پر اس نے مجھے بھیجا ہے تاکہ میں حیات النبی کا ثبوت دوں۔ یہ امر قرآن شریف سے بھی ثابت ہے کہ اللہ تعالیٰ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے دین کی حفاظت کرتا رہے اور کرے گا جیسا کہ فرمایا انا نحن نزلنا الذکر وانا له لحافظون۔ یعنی بے شک ہم نے ہی اس ذکر کو نازل کیا ہے اور ہم ہی اس کی حفاظت کریں گے۔ (المعجم المفرد فی لغۃ العربیہ)

## حضرت زبیر امیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

گھوڑا گئی ۲۶ جولائی (بدیوہ ڈاک) گزشتہ دو تین روز سے حضرت مرزا امیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت میں کمی ہوئی ہے۔ طبیعت میں کچھ زیادہ ہے۔ رات بائیں پاؤں کے نیچے میں تقریباً درد شروع ہو گیا۔ اور ساری رات بے چینی میں گزری۔ محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب نے اپنے بچے عزیز مرزا امیر احمد صاحب کو جو کچھ میٹرکھلے ٹیبلٹیں دی ہیں یہاں بھیجا دیئے۔ جو کہ وجہ سے انشاء اللہ آرام ہوئے گا۔

احباب جماعت التزام کے ساتھ دعاؤں میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی صحت کاملہ عطا فرمائے۔ امین

## ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب کی علالت

(حضرت زبیر امیر احمد صاحب مدظلہ العالی) سے لیا اور حضرت مجھے بھائی صاحب کے لئے ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب کا ایک دم درد شدید اٹھنے کی وجہ سے اپنے سے سائیس کا اپریشن کراچی میں ہوا ہے۔ تمام احباب جماعت کی خدمت میں خاص دعا کے لئے درخواست ہے۔ نیز میری صحت بھی کافی عرصہ سے خراب ہے۔ بہت خطوط آئے پڑے رہتے ہیں۔ جواب سے معذور رہتی ہوں۔ گزشتہ چند دنوں میں کچھ دوری بہت ہی رہی ہے۔ جن بھائیوں بہنوں نے خطوط لکھے ان کی خدمت میں معذرت کرتی ہوں جو دعا سے غافل نہیں ہوں۔ بعض تلامذہ کے لئے سب مطالب کے لئے تمام حرات کے لئے برابر دعا کرتی ہوں۔ فقط مبارک

یام رونق ڈیوٹ روز لاہور

# مبارک تحریک دعائیں ہر مخلص احمدی دوست کو شریک ہونا چاہئے

مسعود احمد پرنسپل مدرسہ فیضان الاسلام پریس ربوہ میں شیعہ ڈاکٹر فضل دارالرحمت غربی ربوہ سے شائع کیا

روزنامہ افضل دہرہ مردخ  
مؤرخہ ۳۰ جولائی ۱۹۶۳ء

# اتحاد بین المسلمین

مغربی پاکستان میں جو جسے بڑی خرابی  
 آج سے ہی نہیں بلکہ دیر سے چلی آتی ہے وہ  
 مختلف فرقوں کے درمیان نظریاتی حد و تک  
 ہی نہیں بلکہ اس سے گزر کر عملی طور پر دست و  
 گزیریاں بلکہ ٹرین حساسیہ کی توجہ تک اختلافی  
 عقاید کے بنا پر جگانے بدل ہے۔ یہ ایک مہم  
 پیوری ہے جو نہایت افسوس کے ساتھ کہتا  
 پڑتا ہے خاص کر بعض اہل علم حضرات کی  
 عظمت میں رنج بھی ہوتی ہے ہم نے بعض کا  
 لفظ استعمال کیا ہے لیکن دراصل یہ بیماری  
 یا وہاں کہنا چاہیے ابھی ہے کہ اس سے شاید ہی  
 کوئی بڑے سے بڑا نہ ہی لیڈر مستحق کیا  
 جاسکتا ہے بلکہ زیادہ افسوس اس امر کا ہے  
 کہ بعض اہل علم حضرات جن کی تعلیم وغیرہ سے یہ  
 توقع کی جاسکتی تھی کہ وہ ملک و قوم کو اس  
 بیماری سے شفا یاب ہونے کے لئے جگہ جگہ کا  
 کام دیں گے وہی اس طاعون کے جو ہے  
 پروردیش کو کہ ہر طرف پھیلانے کی کوشش  
 کرتے ہیں۔

چنانچہ حال ہی میں ایک بٹلا ہر تیلیا فٹہ  
 اس لئے بن کی شاید ذہنیت ابھی طفولیت  
 کے مدارج بھی طے نہیں کر پائی ایک ویائی  
 جراثیم کا قبلا ہوا میں چھوڑنے کی کوشش کی  
 ہے۔ انہ صاحب کی تاریخ ایک خاص وقت  
 سے فادی مواد سے سخت آدوہ میلا آتی ہے  
 گذشتہ فادات پنجاب میں ان کو اور ان کے  
 ایک دوست کو فادی الامن کی بنا پر پریس  
 بڑی سزا مل تھی۔ اب انہوں نے یہ شومند  
 چھوڑنے کی کوشش کی ہے کہ گذشتہ فادات  
 پنجاب کے دو بڑے شہیدوں کو خطوط  
 لکھے ہیں کہ لفظ "مسلم" کی تعریف کا تعین  
 ہونا چاہیے۔ ایک صاحب نے تو اپنے جواب  
 میں اس طرف سے بل اعتراف برقی ہے مگر  
 دوسرے صاحب نے جو مزاج میں بھی آپ کے  
 ہمسختے گولی مولی جواب دے کر ان صاحب  
 کی خوشدودی حاصل کرنے کی کوشش کی ہے  
 چنانچہ آپ نے اپنے جوابی خط میں لکھا ہے۔  
 "میرے نزدیک اسلام کے نام سے  
 جو عقیدہ بحث اس ملک میں برپا ہے وہ جو  
 پاکستان کے لئے کوئی کارآمد اور نتیجہ نیر  
 پر دو گام نہیں بننے دے گا۔ مختلف لوگوں  
 نے اپنا ایک تصور اسلام بنا لیا ہے۔ اور

اسلام کو پاکستان کا بنیادی نظریہ حیثیت تسلیم  
 کرنے کے بعد وہ اپنے اس تصور کو تصور کو  
 روٹھ لائے کی کوشش کرتے ہیں اس طرح  
 وہی اختلاف جو پہلے دینی بالادینی نظریے  
 کو ریاست کی بنیاد قرار دینے کی شکل میں  
 رونما تھا۔ اس نے اب دوسری شکل اختیار  
 کر لی ہے اور اس اختلاف کی موجودگی میں  
 کوئی تعمیری پروگرام بنا نا اور چلاننا سخت دشوار  
 اب ضرورت ہے کہ اس غلط بحث کو  
 ختم کیا جائے اور ملک میں واضح نظریات کی  
 بنیاد پر مبنیوں اور جماعتیں منظم ہوں وہ عقیدے  
 جو غلط نظریات کے حامل لوگوں پر مشتمل  
 ہوں گی۔ اس ملک میں اب کوئی تعمیری خدمت  
 انجام نہیں دے سکتیں۔

جو لوگ لادینی (سیکولرزم) کے  
 حامی ہیں انہیں صاف صاف اپنے اس نظریہ  
 کا اظہار کرنا چاہیے اور اسلام کے نام سے  
 دھوکہ دینا چھوڑ دینا چاہیے۔ وہ لادینی کے  
 نام پر لوگوں کو بھاریں اور جو اس نام پر  
 ان کی طرف آئیں انہیں اپنے گروہ کیوں  
 اس طرح جو لوگ جمہور مسلمین کے اسلام  
 سے مختلف اپنے کسی الگ اسلام کے قائل ہیں  
 وہ صاف صاف بتائیں کہ ان کا اسلام کیا ہے  
 اور اور جو اس اسلام کے قائل ہوں وہ  
 ان کے جھنڈے تلے جمع ہو جائیں۔

ان دونوں گروہوں سے الگ جو جنین  
 جمہور مسلمین کے اسلام کی قائل ہیں انہیں یہ  
 صاف صاف کہنا چاہیے کہ وہ کتاب اللہ اور  
 سنت رسول امتز علی ما بہا اسلام اور احسان  
 امت کو مانگی ہیں اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے  
 سوا کسی دوسری ہستی کی تعلیمات کو مرجع ہدایت  
 اور ماخذ مشرعیہ تسلیم نہیں کریں اور یہ کہ  
 ان کے دائرے میں کسی ایسے شخص کی گنجائش  
 نہیں ہے جو اس عقیدے کا قائل نہ ہو۔  
 ان مؤرخانہ کو سمجھنا کہ درمیان اور صورت  
 وحدت نہ ہو تو کم از کم اتحاد ہونا چاہیے اور  
 انہیں ایک دوسرے سے تعاون کرنا چاہیے۔  
 بعض مسائل ایسے بھی ہو سکتے ہیں جو  
 مشترک مفاد سے تعلق رکھتے ہوں اور ان میں  
 مقدم الذکر تینوں گروہوں کے درمیان کسی  
 مفاہمت کی بنیاد پر ان مخصوص مسائل کی حد  
 تک تعاون ہو۔ ایسی صورت میں جو مفاہمت

بھی کی جائے وہ واضح بنیادوں پر ہوتی  
 چاہئے اور اس امر کی تصریح ہوتی چاہیے  
 کہ اشتراک عمل کس غرض کے لئے کسی حد  
 تک ہے۔ (۱) کہستان ۱۹ ص ۳  
 ان صاحب کی رائے میں پاکستان کے  
 مسلمانوں کو تین گروہوں میں تقسیم ہو جانا چاہیے۔  
 (۱) جو سیکولرزم کے قائل ہیں۔  
 (۲) جو اسلام کی توجیہ اپنے نقطہ نظر  
 سے کرتے ہیں۔

- (۳) باقی لوگ جو جمہور مسلمین کے اسلام  
 کے قائل ہیں۔
- تیسرے گروہ کی شناخت یہ بتانی گئی ہے کہ  
 جو صاف صاف یہ کہیں کہ وہ  
 (۱) کتاب اللہ  
 (۲) سنت رسول اللہ  
 (۳) جماعت امت

کو مانگی ہیں اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ  
 وسلم کے سوا کسی دوسرے شخص کو مرجع ہدایت  
 اور ماخذ مشرعیہ تسلیم نہیں کریں اور یہ کہ  
 ان کے دائرے میں کسی ایسے شخص کی گنجائش  
 نہیں ہے جو اس عقیدے کا قائل نہ ہو۔  
 اس کے بعد صاحب جواب فرماتے ہیں۔  
 "ان مؤرخانہ کو سمجھنا کہ درمیان  
 اگر وحدت وحدت نہ ہو تو کم از کم اتحاد  
 ہونا چاہیے اور انہیں ایک دوسرے سے  
 تعاون کرنا چاہیے"  
 پھر آخر میں آپ لکھتے ہیں۔

"بعض مسائل ایسے بھی ہو سکتے ہیں جو  
 مشترک مفاد سے تعلق رکھتے ہوں اور ان میں  
 مقدم الذکر تینوں گروہوں کے درمیان کسی  
 مفاہمت کی بنیاد پر ان مخصوص مسائل کی  
 حد تک تعاون ہو۔ ایسی صورت میں جو مفاہمت  
 بھی کی جائے وہ واضح بنیادوں پر ہوتی  
 چاہیے اور اس امر کی تصریح ہوتی چاہیے  
 کہ اشتراک عمل کس غرض کے لئے کسی حد  
 تک ہے۔"

اس جواب خط کو جو کوئی بھی سیاسی  
 حیثیت کے ساتھ پڑھے گا اس کو معلوم  
 ہو جائے گا کہ اس قسم کے سوال اٹھانا دراصل  
 سانبوں کی پٹاری کا مٹھنا ہے حقیقت یہ  
 ہے کہ سارے پاکستان میں شاید ایک بھی  
 مسلمان جو خواہ نام کا ہی مسلمان کیوں نہ ہو  
 موجود نہیں ہے جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ  
 صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو آخری انھاری نہ  
 مانتا ہو اور جو آپ کے مقابلہ میں کسی بڑے  
 بڑے شخصیت کے قول کو کیا الہام کو بھی کوئی  
 وقت دینا ہو۔ اس طرح معلوم نہیں کہ ان  
 صاحب جواب نے جو مسلمانوں کو تین گروہوں  
 پر تقسیم کرنے اور اس طرح ملک و قوم کے  
 اتحاد کو ضرب سخت لگانے کی کوشش کی ہے  
 ان کو اس کا کچھ احساس اب بھی ہو سکتا ہے

یا انہیں نام وہ لوگ جو ملک میں اتحاد چاہتے  
 ہیں وہ آپ کے اس جواب سے ضرورت  
 مضطرب ہوتے ہوں گے۔ کیونکہ آپ نے جو  
 اتحاد پیدا کرنے کی تجویز پیش کی ہے وہ اس  
 تجویز سے مختلف نہیں ہو سکتی بلکہ یہاں  
 ارستوئے زمان سے بھلا کون سے تجویز پیش  
 کی تھی کہ جب بھلا دھوپ میں بیٹھا ہو تو ایک  
 آدمی دے پاؤں جائے اور چپکے سے موم  
 اس کے سر پر رکھ دے جب موم چپکے گا تو  
 وہ چپکے کی آنکھوں میں بڑے اس کو اندھا  
 کر دے گا پھر دوڑ کر چپکے کو آسانی سے  
 پکڑ لیا جائے گا اس تجویز کو کسی سنے والے  
 بیوقوف نے کہا کہ جب کوئی موم رکھتے جائے  
 تو اسی وقت چپکے کو کیوں نہ پکڑ لے تو آپ  
 فرمائے لگے پھر سنا دی تو نہ ہوتی۔

سوان صاحب نے بھی مسلمانان پاکستان  
 میں وحدت و اتحاد پیدا کرنے کی جو تجویز  
 پیش کی ہے اسنادا نہ تو ضرور ہے مگر  
 قابل عمل یقیناً نہیں۔ آپ کو یہ تجویز نہیں  
 کہ مسلمانوں کے تینوں گروہ ان تمام باتوں پر  
 ایمان رکھتے ہیں اور ان تمام باتوں کو تسلیم  
 کرتے ہیں جو آپ نے تیسرے گروہ کے نام  
 سے گنوائی ہیں۔ البتہ اس کے ساتھ ہی  
 ملک میں ایسی مسلمانوں کی جماعتیں موجود  
 ہیں جو ان باتوں میں متفق ہونے کے باوجود  
 بعض مسائل میں سخت باہم اختلاف رکھتی  
 ہیں چنانچہ خود تیسرے گروہ کی تفصیل میں صاحب  
 جواب نے اس گروہ کے اندر بھی اختلافات  
 کو تسلیم کیا ہے۔ اور ان کو سمجھا رکھنے کا  
 بھی تقریباً اسی نوعیت کا علاج تجویز کیا  
 ہے جو تینوں گروہوں کے درمیان اتحاد  
 کا آپ نے بتایا ہے یعنی مشترک مفادات  
 کے متعلق باہم معاہدات کئے جائیں۔ التوفیق  
 آپ کے لئے۔ اتحاد میں جزو اعظم معاہدہ بازی  
 ہے اور معاہدہ بازی کا جو شرط اس زمانہ  
 میں ہو رہا ہے وہ کسی سے پوشیدہ نہیں  
 ہے۔

اس کے مقابلہ میں تقریباً چھ سال  
 سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ  
 تعالیٰ بنصرہ العزیز مسلمانوں کے سامنے  
 اتحاد بین المسلمین کی ایک تجویز پیش کرتے  
 چلے آئے ہیں جو یہ ہے کہ اس زمانہ میں  
 مسلمانوں کی دو تقریبیں ہیں ایک وہ جو  
 ہر مسلمان باہر مفاہمت اپنی خود تعریف کرتا  
 ہے اور ایک وہ جو مسلمان کی توجیہ ایک  
 غیر مسلم کرتا ہے۔ دوسرے لفظوں میں مسلمان  
 کی ایک تعریف جتنی ہے یعنی ہر مسلمان اور  
 ہر جماعت جو تعریف کرتی ہے جس کے  
 رو سے وہ خود کو بھی مسلمان سمجھتی ہے  
 اور اس کے علاوہ باقی تمام مسلمانوں کے  
 (باقی صفحہ ۱)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
مِنَّا مُحَمَّدٌ نَّبِیُّ اللّٰهِ  
مُحَمَّدٌ كَرَّمَ اللّٰهُ وَجْهَهُ  
عَلَىٰ اَسْمَائِهِ الْكِرَامِ

### خدا کے فضل اور رحمت کے تقہ

# ہو اللہ ناصر ہم لیسالمین

رسم فرمودہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ

قسط نمبر ۳

### پہلی کتب کیلئے رحمت

میں نے بزرگان دین کی طرف توجہ کرنے کے بعد پہلی کتب کی طرف توجہ کی اور میں نے خیال کیا کہ درگاہِ نبوت پر پہلے ان کے کارنامے لوگوں کے سامنے نہیں اور شاہد انسان انسان سے حدیثی کتاب سے

آسمانی نسخ سے ہی نکلی ہے اور ان کی عقل اس کا سرچشمہ نہیں۔ گو یہ حق ہے کہ انسان نے بعد میں کتبِ نبوت سے ان کے حق کو کم کرنے کی کوشش ضرور کی ہے۔ اس کے بعد درشتت کی تعلیم کی طرف متوجہ ہوا اور اس میں نے نہ صرف اخلاق کی اصلاح کی بلکہ تدبیر کا پہلو بہت روشن طور

پر کام کرنا بہت نظر آیا۔ بدھ میں حدیثت کی روح کام کر رہی تھی لیکن درشتت میں ایک معلم کی جو ایک چمکے لکڑی والے دیکھ کر اس کو ٹھیکسی ہدایات دیتا ہے جن سے اس کے لئے اپنا کام عمل سے پورا کرنا آسان ہوتا ہے۔ میرے لئے اس میں دوسری تعلیمات کے مقابل میں مسبد کی نسبت معاد پر زیادہ توجہ

پایا۔ اور اس میں سے روح کتب کا کام کرتا ہوں دیکھی کہ زیادہ اس خیال میں نہ ہو کہ تم کس طرح پیدا ہوئے تم کس طرح رہے ہو۔ اور مستقبل میں تم سے کی پیش آنے والا ہے۔ اس کا زیادہ خیال کرو۔ میں نے دیکھا کہ وہ تعلیم سنت اور روز بخ اور عالم برزخ اور حساب اور توبہ اور گناہ کی ظالمی وغیرہ کے خیالات سے لبریز اور گو اس میں بھی انسانی دست اندازی کے اثر ہو رہا تھے۔ لیکن یہ امر بھی بالعموم ثابت ہوا تھا کہ اس کا نزول اللہ تعالیٰ کی طرف سے تھا۔ اور درشتت ایک عمدہ گوشتے تھے جو حضرت کے رازوں کو ظاہر کر رہے ہیں۔ بلکہ خود ایک نئے تھے جس میں دوسرا شخص اپنی آواز ڈالتا ہے۔ اور جس شہر کے اظہار کے لئے جاتا ہے اس کام میں لانا ہے۔ پھر میں نے تواریخ اور اس کے ساتھ کی کتب پر نگاہ کی۔ اور انہیں خدائے مطلق کے جلال کے اظہار اور شکر کی تزیین اور توحید کے اثبات کے خیالات سے پُر پایا۔ میں نے دیکھا کہ ان کتب میں

اشد قائل کی بندوں پر حکومت اور ان کی مشکلات میں ان کی راہ تاملی پر خاص زور تھا۔ اور اس کے پڑھنے سے معلوم ہوتا تھا۔ گویا خدا تعالیٰ کوئی آفت بھیجی ہوئی تھی۔ لیکن وہ ایسا بادشاہ ہے جو ہر قوم اپنے بندوں کے کاموں کا جائزہ لیتا ہے۔ اور شریک و شرا دیتا اور نیک و گناہم کرتا ہے۔ اور ان کی غلطیوں پر توبہ کرنے کے لئے تازہ تیارہ احکام بھیجتا ہے۔ اس میں نے اس مجموعہ میں یہ خاص دیکھا کہ جہاں کہیں کتب تعلیم پر زیادہ زور دیا گیا ہے وہاں تعلیم اور معاش کو نظر انداز کر دیا گیا ہے۔ اس مجموعہ میں معلموں کی تختہ پیمائش نمایاں نظر آتی تھی۔ اور تعلیم سے کم معلم کی شخصیت پر زور دیا گیا تھا۔ اور اس عمل کے ماتحت اس کتاب میں ایک یا دو معلموں کے ذکر سے اس میں نہیں کی گئی تھی۔ بلکہ معلموں کی ایک ہی صف تھی۔ جو ہر وقت تعلیم کے صحیح مفہوم کو سمجھانے کے لئے اتار دیا جاتا تھا۔ اس شریعت میں بھی درشتت کی جانب کی طرح تفصیلات نہیں پر خاص زور دیا گیا تھا۔ اور گو اس میں بھی انسانی دست اندازی صاف ظاہر تھی۔ لیکن میں نے دیکھا کہ آسمانی توفیق

## ”خدام الاحمدیہ“ اور انصار اللہ کا علیحدہ مستقل وجود نہیں دونوں مقامات کے ہیں

ہر شخص کو خواہ وہ دونوں میں کسی میں شامل ہو اپنے آپ کو مقامی انجمن کا ایک فرد سمجھنا چاہئے

### سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ کی بعض زیری نصاب

محترمہ صدرا صفا صدرا انجمن احمدیہ پاکستان (قسط نمبر ۳)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈ اللہ تعالیٰ نے چھٹی تنظیموں کو صحیح خطوط پر چلائے اور جماعتی ترقی کے ضمن میں ان سے خاطر خواہ فائدہ اٹھانے کے سلسلہ میں دو ترقیاتی اجلاس دیے ہیں وہ جنہاں بنائے گئے ہیں۔ جماعتوں اور احباب کی یاد دہانی اور اخادہ کی فرض سے ان کا ایک اور حصہ زل میں شائع کیا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ تمام جماعتوں اور ان کی ذیلی تنظیموں کو ان پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

اگر انصار اللہ اور خدام الاحمدیہ کا وجود جماعت میں دو نئی جماعتیں پیدا کرنے کا موجب بن جائے تو یہ تنظیم بجائے انعام کے ہمارے لئے دیال جان بن جائے گی۔ اور بجائے اتحاد کو ترقی دینے کے ہمیں تفرقہ اور تفرقہ پیدا کر دے گی۔ خدام الاحمدیہ اور انصار اللہ کو دیکھو علیحدہ علیحدہ وجود نہیں بنایا گیا۔ بلکہ ایک کام اور ایک مقصد کے لئے ان کے پیڑ دو علیحدہ علیحدہ فرائض سمجھے گئے ہیں اور یہ ایسی ہی بات ہے جیسے گھر میں کسی کے سپرد خدمت کا کوئی کام کر دیا جائے اس کے یہ معنی نہیں ہوتے کہ اس کا کوئی انتقال وجود گھر میں پیدا ہو گیا ہے۔ بلکہ وہ بھی جانتا ہے اور دوسرے لوگوں بھی جانتے ہیں کہ وہ گھر کا ایک حصہ ہے۔ صرف کام کو عمدگی سے چلانے کے لئے اس کے سپرد کوئی ذی فرائض کی گئی ہے۔ اسی طرح خدام الاحمدیہ اور انصار اللہ دونوں مقامی انجمن کے بازو ہیں اور ہر شخص کو خواہ وہ خدام الاحمدیہ میں شامل ہو یا انصار اللہ میں اپنے آپ کو عملہ کی یا اپنے شہر لایا اپنے ضلع کی انجمن کا ایک فرد سمجھنا چاہئے۔

الفضل ۳۰ جولائی ۱۹۲۵ء

مکن ہے خدا اور تعین کی وجہ سے لوگوں نے ان بزرگوں کی قدر نہ کی ہو۔ اور چھوٹے لوگ بڑے لوگوں کی باتوں میں آگئے ہیں اس لئے آدمی ان کتب پر نظر ڈالیں جو آسمانی تعلیم ہیں۔ اور ان کی قدر قیمت کا اندازہ لگائیں۔ میں نے ویڈیوں پر نگاہ کی۔ اور ان میں بعض ایسے شاندار خیالات بھیجے ایسے پاکیزہ جواہر پارے در یافت کئے کہ میرے دل نے تسلیم کر لیا کہ ان کو پیش کرنے والے رشی مہی خدا تعالیٰ سے ہی سیکھ کر یہ باتیں پیش کرتے تھے۔ اس کے کئی حصے میری سمجھ میں نہیں آئے۔ لیکن میں نے سمجھا اتنے لمبے عمر میں انسانی دست برد بھی کن ہوں کو سمجھ کا کچھ بنا دیتی ہے۔ بہر حال ان میں مذہب خیالات کی عام رویت پاکیزہ تھی۔ پھر میں نے گوتم بدھ کی پیش کردہ تعلیم کو دیکھا۔ تو اس کی طور پر اس کو بہت سے سن سے پُر پایا۔ اگر وہ دل میں جست الہی کے جلو سے نظر آ رہے تھے تو یہ کی تعلیم میں خدا تعالیٰ پر ایمان اور اخلاقِ فاضلہ کے خوبصورت اصول نظر آتے۔ بے شک ان کی تعلیم میں بھی بہت سی باتیں میری عقل کے خلاف تھیں۔ مگر اصولی طور پر میں ان امر کو سمجھ سکتا تھا کہ وہ تعلیم

# لیڈر (بقیہ)

کوسیت میں داخل کئے رکھا ہے۔ اگر سیاست سے ان اختلافات کو نکال دیا جائے تو مسلمانوں میں باہمی عقیدہ اتحاد جو شکرہ ملکی سائیکل کیلئے نہایت ضروری ہے فوراً پیدا ہو سکتا ہے اور بہت سی فرقہ وارانہ تفریبات ختم ہو سکتی ہیں۔ حکومت جو اس ضمن میں کو سکتی ہے وہ یہ ہے کہ وہ اسلام کے نام پر تمام سیاسی پارٹیوں کو غیر قانونی قرار دے۔ اگر ایسا نہ کیا تو یہاں اور پرمایلی اور مجیب کے نقطہ نظر سے معلوم ہوتا ہے ملک میں ایک دو نہیں سیمین پارٹیاں اسلام کے مختلف جماعتی ناموں پر میمان سیاست میں کہ دو پارٹی کی جگہ چلے ہی ایسا ہو رہا ہے جس کا نتیجہ افریقہ کے ساتھ کہنا پڑتا ہے سوائیکل کچھ نہیں نکل سکتا کہ کافر مترادف واجب التفہم کے حضرت پیاروں طرف کھلی پارٹی اور ملک میں اسلام تو غیر معمولی اہمیت بھی کہیں نام کو کہیں رہے گی۔ دوسرے نقطوں میں ایک ایسے ملک جس میں مختلف جھگڑاؤں ختم ہو جائیں کوئی حکومت کامیاب نہیں ہو سکتی جب تک وہ اسلامی سیکولرزم کی بنیادوں پر قائم نہ ہو اور جس کا انوکھ قرآن کریم کا وہ عظیم اصول نہ ہو جو چاروں نظریوں میں اس طرح بیان کیا گیا ہے۔

لاکرا کا خلیفہ الدین  
یعنی دین میں انکرا ہے۔

دنیا سے انصاف مل گیا ہے؟ کیا انسان اپنی روحانیت کی نمائش کر سکتا ہے؟ کیا اس میں کوئی اور اب بالکل کھوکھلا ہو گیا ہے؟ کیا یہ دنیا جو کسی وقت خدا کا تخت گاہ کہلاتی تھی۔ اب محض شیطان کی جوکان بازی کے لئے رہ گئی ہے؟ ہیں اسی منکر میں خدا کو پھر وہی دلوں کو پاک اور ناخوں کو مندر کر دینے والی آواز بلند ہوئی اور اس نے کہا کہ ہمارا پرسلک نہیں کہ دوسروں کی تہوں پر اپنا عمل بنائیں جو سنی کو نہیں دیکھتا وہ اندھا ہے بے شک اگر شکرہ کتب میں انسانی دست برد نے تیز کر دیا ہے۔ لیکن پھر بھی ان کا منبع الہی علم ہے اور ہماری آواز ان کی حد تک ہے اور ان کے خدا تعالیٰ کی طرف سے ہونے کی شہادت دیتے ہیں۔ ہمیں خدائے تعالیٰ نے علاوہ اور مقاصد کے اس مقصد کے لئے بھی مجبور فرمایا ہے کہ ہم تمام خدائوں کی کتب کی تصدیق کریں اور ان کی سبقتی کتابت کریں تا اشد تعالیٰ نے تسلیم کا الزام نہ لگے۔ اور تا مسن کو دیکھ کر اس کا انکار کرنے والے روحانی ناجینان کے مرنے میں مستلانا کے جاویں۔ نادان انسان ان کتب کی صداقت کا کس طرح انکار کر سکتا ہے جو غیب پر مشتمل ہیں۔ اور جن کی صداقت پر آئندہ زمانہ کی پیشگوئیاں کر کے اور شہوہا ہمارے زمانہ کی خبر دے کر خدا تعالیٰ نے ہر لگا دی ہے۔ کوئی انسان نہیں جس کو غیب کا علم ہوا اور یہ کتب تو غیب کے خزانوں سے بھری ہوئی ہیں اور یہ بھی تو دیکھو کہ باوجود اس کے کہ ان میں انسانی ملاوٹ ہے۔ وہ تو حیدر کی تعلیم کو خاص طور پر پیش کرتی ہیں حالانکہ شیطان کی کلام خدائے تعالیٰ کی بادشاہت کو قائم نہیں کیا کرتا۔ اس آواز کو سن کر میرے دل کی گڑبگڑیں میری پریشانی دور ہو گئی۔ اور میرے دل سے ایک آنکھ اور دین سے کہا۔ یہ آواز گزشتہ کتب کے لئے بھی رحمت ثابت ہوئی۔

صن خوب المحبوب ملت  
بہ الندامہ  
یعنی میں نے آزمودہ کو آزمانے کی کوشش کی اس کو ندامت سے دوچار ہونا پڑا۔  
آج شہید سنی۔ بریلوی دیوبندی جھگڑے جو ملک وطن کے لئے فتنہ بنے ہوئے ہیں اس وجہ سے ہیں کہ مسلمانوں نے باہمی اختلافات

نابینا ہی اس کے دیکھنے سے قاصر رہے تو رہے۔ پھر نہیں نے انجیل کی طرف نگاہ کی اور اسے گوئیں ایک کتاب تو نہیں کہہ سکتا کیونکہ مسیح کے اقوال اور تعلیمیں اس میں بہت ہی کم نقل تھیں۔ زیادہ تر اس کے کارناموں پر روشنی ڈالی گئی تھی لیکن پھر بھی اس میں روحانیت کی جھلک تھی اور جو تھوڑی سی تعلیم مسیح کی طرف منسوب کر کے اس میں لکھی گئی تھی۔ وہ نہایت اسطی اور دلکش تھی۔ اس کتاب میں مزاج اور حسرت کی جگہ محبت اور رحم پر زیادہ زور تھا اور انسان کی ذاتی تکمیل کی جگہ آسمانی امداد پر انحصار رکھا گیا تھا۔ برصغیر کی طرح توکل کا مظاہرہ تو نہ تھا لیکن مشکلات کے وقت خدا تعالیٰ کی امداد پر ضرور زور دیا گیا تھا۔ اس کتاب سے خود ہی ظاہر تھا کہ مسیح کو ایک علم میں اشرقتے لیکن شریعت جبرہ کے حامل نہ تھے اور گوان کے اہمات اس میں نہ گور نہ تھے لیکن جو کچھ حصہ اہمات کا اس میں نہ گور تھا وہ بلیغ اور اشد تعالیٰ کی شان کا ظاہر کرنے والا تھا اور ایک ادنیٰ نظر سے اس کے الہامی ہونے کا علم حاصل کیا جا سکتا تھا۔ میں نے ایک خوشی کا سانس لیا اور کہا جس طرح خدا تعالیٰ کا جی رہا تو اس کے ہادی عالم کی ہر شے سے ظاہر ہے اسی طرح اس کا جیتی تو اس کے روحانی عالم کی ہر شے سے ظاہر ہے۔ میں نے کہا گوئی فون ہو چکے ہیں مگر یہ کتب اپنے حسن دل کنی کی وجہ سے ضرور لوگوں کی توجہ کو اپنی طرف کھینچتی ہوں گی اور یہ باخبر روحانی کے مختلف پوسے ضرور یکجا جمع ہو کر دنیا کی روحانی کونٹ کو دوڑ کر لے اور اس کی اخلاقی افسردگی کو مٹاتے ہوں گے۔ مگر میری حیرت کی حد نہ رہی۔ جب میں نے دیکھا کہ باوجود آنکھوں کے سامنے ان روحانی جمہرات کی موجودگی کے ہر اک اپنی شور مچا رہا تھا کہ میرے پاس تو قیمتی میرے ہیں اور دوسروں کے پاس صرف بے قیمت پتھر۔ میں نے کہا۔ خدایا ان عقل کے اندھوں کو کیا ہو گیا کہ دیکھنے پرست نہیں دیکھتے۔ اور سنتے ہوئے نہیں سنتے۔ کیا

دنیا سے انصاف مل گیا ہے؟ کیا انسان اپنی روحانیت کی نمائش کر سکتا ہے؟ کیا اس میں کوئی اور اب بالکل کھوکھلا ہو گیا ہے؟ کیا یہ دنیا جو کسی وقت خدا کا تخت گاہ کہلاتی تھی۔ اب محض شیطان کی جوکان بازی کے لئے رہ گئی ہے؟ ہیں اسی منکر میں خدا کو پھر وہی دلوں کو پاک اور ناخوں کو مندر کر دینے والی آواز بلند ہوئی اور اس نے کہا کہ ہمارا پرسلک نہیں کہ دوسروں کی تہوں پر اپنا عمل بنائیں جو سنی کو نہیں دیکھتا وہ اندھا ہے بے شک اگر شکرہ کتب میں انسانی دست برد نے تیز کر دیا ہے۔ لیکن پھر بھی ان کا منبع الہی علم ہے اور ہماری آواز ان کی حد تک ہے اور ان کے خدا تعالیٰ کی طرف سے ہونے کی شہادت دیتے ہیں۔ ہمیں خدائے تعالیٰ نے علاوہ اور مقاصد کے اس مقصد کے لئے بھی مجبور فرمایا ہے کہ ہم تمام خدائوں کی کتب کی تصدیق کریں اور ان کی سبقتی کتابت کریں تا اشد تعالیٰ نے تسلیم کا الزام نہ لگے۔ اور تا مسن کو دیکھ کر اس کا انکار کرنے والے روحانی ناجینان کے مرنے میں مستلانا کے جاویں۔ نادان انسان ان کتب کی صداقت کا کس طرح انکار کر سکتا ہے جو غیب پر مشتمل ہیں۔ اور جن کی صداقت پر آئندہ زمانہ کی پیشگوئیاں کر کے اور شہوہا ہمارے زمانہ کی خبر دے کر خدا تعالیٰ نے ہر لگا دی ہے۔ کوئی انسان نہیں جس کو غیب کا علم ہوا اور یہ کتب تو غیب کے خزانوں سے بھری ہوئی ہیں اور یہ بھی تو دیکھو کہ باوجود اس کے کہ ان میں انسانی ملاوٹ ہے۔ وہ تو حیدر کی تعلیم کو خاص طور پر پیش کرتی ہیں حالانکہ شیطان کی کلام خدائے تعالیٰ کی بادشاہت کو قائم نہیں کیا کرتا۔ اس آواز کو سن کر میرے دل کی گڑبگڑیں میری پریشانی دور ہو گئی۔ اور میرے دل سے ایک آنکھ اور دین سے کہا۔ یہ آواز گزشتہ کتب کے لئے بھی رحمت ثابت ہوئی۔

## زیر ترقیب کتاب تعلیم الاسلام ہائی سکول بریلوی

(۱۸۹۸ - ۱۹۶۳)

شکرہ میں حضرت سید محمود علیہ السلام نے تعلیم الاسلام سکول جاری فرمایا تھا۔ اس سکول کے ۶۵ سالہ کوائف اور مختصر حالات کتابی شکل میں شائع ہو رہے ہیں۔ آجکل متعلقہ مواد زیر ترقیب ہے۔ اس سلسلے میں سکول کے اولہ بلاوا اور دیگر متعلق اصحاب سے درخواست ہے کہ کتاب زیر ترقیب کو دلچسپی اور مفید تر بنانے کے لئے اپنے مفید مشوروں اور گرفتار آراء سے آگاہ فرمائیں۔ اسی طرح سکول کے اندامیہ ناز طلبائے ترقیب راہنماؤں کے اسماء بھی محفوظ کرنے کی ضرورت ہے جو دینی۔ جماعتی۔ علمی۔ قومی اور ملکی خدمات نمایاں طور پر سر انجام دیتے رہے ہیں یا رہے ہیں۔ اپنے ذہنوں پر زور ڈال کر ایسے اولہ بلاواؤں کے اسماء گرامی اور مختصر کوائف سے ۱۵۔ اگست ۱۹۶۳ تک خاکہ کو تیار فرمایا جائے۔ اسی طرح اگر سکول کی تقاریر سے تعلق رکھنے والی تصاویر ہوں تو وہ بھی عابتاً بجاوائی جائیں۔ جزاکم اللہ  
ہمید ماسٹر

تعلیمی الاسلامی سکول بریلوی

## سکول شاپ

جو دوست تعلیم الاسلام ہائی سکول کی ملک شاپ چلانا چاہتے ہوں وہ اپنی درخواست مع تصدیق و سفارش پریذیڈنٹ صاحب ۱۵۔ اگست تک مجھے بجا دیں۔  
(ہمید ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول بریلوی)

## درخواست دعا

مختصر نصرت جہاں بیگم صاحبہ اہلہ محکمہ شرح محبوب عالم صاحب خاندان ایم۔ آئے اپنی والدہ صاحبہ مرحومہ مغفورہ کی روح کو تواب پہنچانے کے لئے کسی مستحق کے نام ایک سال کے لئے افضل کا مخطبہ تیار جاری کرایا ہے۔  
بزرگان سلسلہ و اسباب جماعت دعا فرمائیں کہ اشد تعالیٰ نے مختصر نصرت جہاں بیگم صاحبہ کی والدہ مرحومہ کی مغفرت فرمائے اور جنت العز و وس میں بلند درجات عطا فرمائے  
آمین۔  
(مینجر)

افضل کی توسیع اشاعت میں حصہ لینا ہر احمدی کا اولین فرض ہے



# نادہند اور بے شرح افسردگی

## فہرستیں الگ الگ فارمولوں پر تیار کی جائیں

نادہند اور بے شرح چند دینے والے افراد کی فہرستیں تیار کرنے کے لئے مطبوعہ فارمولہ مرحوم صاحب کے تمام جامعوں کے امراء و صدور صاحبان کی خدمت میں بھجوانے لگے ہیں لیکن بعض جامعوں کی طرف سے نادہندوں اور بے شرح اصحاب کی کٹھی لی جی فہرستیں مرصعہ ہو رہی ہیں۔ یہ درست نہیں۔ ہر دو قسم کے اصحاب کی الگ الگ فہرستیں تیار کی جائیں۔ ہذا تمام امراء و پریذیڈنٹ صاحبان کی خدمت میں اتنا ہے کہ نادہند اور بے شرح چند دینے والے افراد کی فہرستیں الگ الگ فارمولوں پر تیار کر کے جتنی جلدی ہو سکے۔ لیکن زیادہ سے زیادہ یکم ستمبر ۱۹۳۲ء تک نظرات بیت المال کو بھجوا دیں۔

اگر کسی جامعیت کو یہ فارمولہ بھیجنا ممکن نہ ہو۔ تو نظرات ہذا کو کھٹکا منگوائے جائیں۔

(ناظریت السال ربود)

# ناصرات اللہ شہر سیالکوٹ کی چوتھی تربیتی کلاس

ناصرات الاحمدیہ کی چوتھی تربیتی کلاس مودعہ ۲۲ جولائی ۱۹۳۲ء کو شروع ہوئی اور ۳۰ جولائی کو پایہ تکمیل کو پہنچی۔ الحمد للہ۔

پہلے سے ۱۰ بجے تک کلاس جاری رہی۔ ممبرات کو دو حصوں میں تقسیم کیا گیا۔ پہلے پیریڈ میں نرسیا جیسے صاحبہ جرنل سکریٹری لجنہ اناراضہ لکھنؤ نے اخلاقی مسائل، بچہ اور احمدی مہترق۔ صداقت حضرت مسیح موعود و خلافت کی اہمیت موجود زمانہ میں خانم انیسین کا مفہوم تحریر کیا جدید کی اہمیت، پردہ کرنے کی افادیت، پیکچر دئے اور ڈس سٹی لکھوائے۔ اس پیریڈ میں خانم دھوٹے گروپ کو آٹھ سو تریس آنری پارکے دس حدیث، ۱۰ کلمے دس نظمیں درتین میں سے، پاروں کے نام، دس مسول دعائیں، سادہ نماز اور تقریریں شقیں چھوٹے موضوع مثلاً بیچ سادگی، نماز اور غیرہ پر کروائیں۔

دوسرے پیریڈ میں نرسیا جیسے صاحبہ نے چھوٹے گروپ کو پنج کی تعریف حضرت مسیح موعود کے حالات زندگی، حضرت رسول کریم کے زندگی کے حالات۔ سادہ عقائد، اسلام کے بنیادی دین، حضرت خلیفہ اول اور حضرت خلیفۃ المسیح ثانی علیہ السلام کے مبارک دور کے حاکم اور سادہ زبان میں حالات ہم پہنچائے۔

دوسرے پیریڈ میں خانم دھوٹے گروپ کو قرآن کریم کے آخری پارہ کا آخری دینے والے پاروں کے نام، دس شرائط بیعت، مسنون اور عام دعائیں۔ فقہ احمدیہ حصہ اول کے عام نہم مسائل، خلافت راشدہ وغیرہ سے واقفیت دلانی۔ تقریریں مشقیں بھی کروائی گئیں۔ موضوعات آنحضرت کا اسود حسنہ، حضرت مسیح کی میرت طیبہ حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ اور حضرت خلیفۃ المسیح ثانی کے زیر ہمد میں جامعہ ترقی پر کروائی گئی۔

تیسرے پیریڈ میں نصیر احمد صاحب ناہر مری سلسلے کے تاریخ احمدیت کا پس منظر اور اس کی اہمیت و ضرورت پر مدلل اور عام نہم پیکچر دئے۔

پیار جولائی کو پڑھے اور چھوٹے گروپ کا امتحان تحریری اور زبانی کیا گیا۔

پڑھے گروپ میں ۱۰ ممبرات نے شمولیت اختیار کی۔ لیکن امتحان میں صرف ۳ ممبرات نے شرکت کی۔ تین کے سوا باقی سب کامیاب ہو گئیں۔ ناہر درمضان فرسٹ، امیرہ رابعہ دوم اور سنا عہدہ تیسرے پھروائیں۔

چھوٹے گروپ میں ۲۲ ممبرات شامل ہوتی رہیں۔ لیکن امتحان ۱۸ ممبرات نے دیا ان کا امتحان زبانی تھا۔ جس میں آنسٹ، عزیزہ سیکنڈ اور طیبہ تھروائیں۔

انشاء اللہ مقامی اجتماع کے موفّق پر انعامات دئے جائیں گے۔ اللہ تعالیٰ ان بچوں کو زیادہ سے زیادہ برکات سے نوازے جو ترقی کی کلاس سے مستفید ہوئیں۔

(ممتاز مفتی نگران اعلیٰ ناصرات الاحمدیہ شہر سیالکوٹ)

# مجلس خدام الاحمدیہ اور کی تیسری سالانہ تربیتی کلاس

## از ۱۳ اگست تا ۱۸ اگست

حسب سابق آفتاب اللہ الغزیز عمیں خدام الاحمدیہ کے زیر انتظام تیسری تربیتی کلاس ۱۳ اگست تا ۱۸ اگست مسجد احمدیہ رسول کو اردگرد پشاور دھرو میں منعقد ہوئی۔ تعلیمی اداروں میں رخصت کے پیش نظر اسے ماہ اگست میں منعقد کیا جاتا ہے تاکہ طباطب خاص طور پر زیادہ فائدہ بخش مل ہو کر استفادہ کریں۔

امسال ہماری کلاس کو یہ امتیازی خصوصیت حاصل ہوئی کہ صدر مجلس محترم صاحبزادہ میرزا رفیع احمد صاحب بھی اس میں شامل ہوئے۔ اس طرح دیگر علماء و مسلمان بھی تقاریر سے مستفید فرمائیں گے۔ اس موقع پر بیرونی ممالک میں جماعت احمدیہ کی تبلیغی مساعی اور خدام الاحمدیہ کے قیام کے مقاصد سے واقف کرانے کے لئے ایک نمائش کا بھی انتظام کیا جاتا ہے۔

خانکادہ جملہ قائدین مجالس پشاور ڈیویژن سے خصوصاً اور دیگر مجالس سے عملاً آئے اور کرتا ہے کہ وہ خود بھی تشریف لائیں اور اپنے ساتھ زیادہ سے زیادہ خدام لاکر ہماری حوصلہ افزائی فرمادیں۔

طعام و قیام کا انتظام مجلس پشاور کے ذمہ ہو گا۔ البتہ موسم کے مطابق بسنے، نوٹ لینے کے لئے پیکل اور کافی ہماراہ لائیں۔ نیز کھانے کے لئے پیٹ۔ ٹگ وغیرہ ہر آولاش (شمس الدین اسلم قائد مجلس خدام الاحمدیہ کو ہاٹ روڈ۔ سول کوارڈرز۔ پشاور ڈیویژن)

# لجنہ اماء اللہ مرکز یہ کی طرف سے ایک استقبالیہ تقریب

مورخہ ۲۲ جولائی بروز اتوار لجنہ اماء اللہ مرکز یہ نے محترمہ امناہ الغزیزہ صاحبہ اہلہ کرم محمد اور دس صاحبہ بلوچ پورنیو کے اعزاز میں ایک عشاء دیا۔

محترمہ امناہ الغزیزہ صاحبہ شکریت نے تلاوت قرآن مجید کی اور پھر محترمہ امناہ الطیبہ صاحبہ نے استقبالیہ ایڈریس پیش کرتے ہوئے ایک طویل عرصہ کے بعد آپ کی کامیاب مرحلت پر خوش آمدید کہا: آپ نے شادی سے پہلے اپنے والد محترم مکرم ڈاکٹر بدر الدین احمد صاحب مرحوم کے ساتھ ہر لمحہ اپنے خاندان محترم کے ہمراہ رہیں، تعلیمی اور ترقیاتی لحاظ سے بوجھنا سراجام دیں۔ ایڈریس میں اس پر خوشی کا اظہار کیا گیا تھا۔

محترمہ امناہ الغزیزہ صاحبہ نے ایڈریس کے حوالہ میں مختصر طور پر بتایا کہ پروردگار نے تبلیغی مشکلات کے باوجود وہاں پر اللہ تعالیٰ نے احریت کو کامیابی عطا فرمائی ہے، آپ نے لجنہ مرکزیہ کو اس خصوصیت سے تقریب پر شکر کیا، دعا پر یہ تقریب بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی۔

# دعا مغفرت

مردہ کو وقت ایک بجے دن ہمارے ایک احوال و دست عبدالرحمن صاحب موضع دین پور تحصیل شکر گڑھ دفات پائے، خانقاہ وانا ابیداحسن۔ نماز جنازہ میں احمدی شریک نہیں ہو سکے۔ اجاب جنازہ غائب اور فریق اور ان کی مغفرت کے لئے دعا فرمائیں۔ مرحوم غمناں احمدی تھے۔

(مخدوم شہزادہ رشید پور تحصیل شکر گڑھ ضلع سیالکوٹ)

# درخواست دعا

۱۔ میرے بھتیجے مرزا امیر احمد پسر سالہ اور مرزا احمد خان صاحب سابق پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ سکوال کو ایک حادثہ پیش آنے کی وجہ سے چھوٹی آئی ہیں۔ اصحاب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے عزیز کو شفا عطا فرمائے۔ مرزا نکلہ اور حسین۔ جوہیل)

۲۔ میں بزرگان دین دیکر اصحاب سے اپنی کامیابی کے لئے اور اپنے برہے بھائی کی زندگی سے کامیاب مراجعت کے لئے دعا کی درخواست ہے

۳۔ محترمہ الطاعت بیگم صاحبہ بنت چوہدری غلام علی صاحب ات اور چچا ان تقریباً تین ماہ سے بیمار ہیں، اسی میں ان دنوں حالت زیادہ ترسناک ہے۔ بزرگان سلسلہ سے درخواست دعا ہے۔ (نصیر احمد چوہدری ریسکے)

# پینہ کی تبدیلی

مکرم شیخ عبدالقادر صاحب ۱۱ جولائی پارک لاہور نے مکان تبدیل کر لیا ہے۔ اب آپ حالی سٹریٹ اسلام آباد لاہور میں منگوش پذیر ہیں۔ اصحاب مطلع رہیں۔

# گمشدہ سیونگ ریفلکٹ

مجھے ایک معقول رقم کا سیونگ ریفلکٹ ملا ہے جو پر احمد الدین دل شرف الدین پیک نمبر ۱۰/۱۰۰/۱۵۰۰ کے درج ہے اور پریذیڈنٹ صاحبان کے ڈاک خانہ سے جاری شدہ ہے جس کا یہ ساریسٹکٹ ہونشان دہی رقم کی دے کہ سزا ذیل پتہ پر حاصل کر سکتا ہے

شیخ سیمان علی سکریٹری، پیک ہاؤس، سولہوی برائے گوجرہ ڈاکخانہ دہلی پور ضلع لاہور

# امانت تحریک جدید کی ضرورت

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ اطال اللہ لقاءہ کی جاری کردہ تحریک کے عظیم الشان انجام سے آپ بخوبی واقف ہیں جس اعلیٰ تحریک کے ذریعہ جہاں ایک طرف انفرادیت میں ایمان کا پیغام افلاک اور قرآن کا شاہنشاہ پیدا ہوا ہے وہاں دوسری طرف اکناف عالم میں احمدیت بھی یقینی اسلام کا پیغام پہنچا جا رہا ہے اور ان کی اپنی نہیں گزرتا جس میں نئے افراد اور نئی جماعتیں مختلف ممالک میں قائم نہ ہو رہی ہوں۔

اس اعلیٰ تحریک کی ایک براج امانت تحریک جدید کا قیام ہے جس کے بارہ میں حضور ابراہیمؑ بفرہ العزیز فرماتے ہیں۔

» امانت خدیجی جنوطی کا مطالعہ دراصل اس انداز کرنے کے لئے ہی تھا اس کی اصل غرض خدا پرستی کی جامعیت کی مالی حالت مضبوط ہونے اور انتقام کی لحاظ سے ترقی کرتی چلی جائے اور جنوں اعتراضات کو ختم کر دیا جائے۔

پس نئی تحریک کو ختم کرنے کے لئے اس کو روکا جائے نہ اسے کھاسا اور ای غرض سے اس میں نئے تحریک جدید امانت خدیجی قائم کی گئی جو شخص اس کو چھو کر تپا ہے وہ فائدہ میں رہتا ہے پس کوئی شخص خواہ کتنا غریب ہو اسے چاہیے کہ کچھ نہ کچھ مزدوجہ کرنا رہے خواہ وہ پیر یا دوپٹے ہی کیوں نہ ہو۔

## موجودہ قوائد رکنے والی قسم

سفرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے امانت خدیجی سے۔  
» شخص جو تحریک جدید میں امانت رکھتا ہے اپنی ضرورت کے مطابق جب چاہے تحریک دے کہ اپنا دیر داپس لے سکتا ہے اور اس دیر داپس کی دلچسپی پر جو غور ہو گا وہ بھی سلسلہ کی طرف سے ہو گا۔

## امانت خدیجی پر زکوٰۃ نہیں

» تحریک جدید میں جو امانت رکھی جائے اس پر کوئی زکوٰۃ نہیں ہوگی۔

## » افسرانہ تحریک جدید

## وصیت

ذیل کی وصیت مندرجہ سے نسل نسل کی جاری ہے تاکہ اگر کسی صاحب کو اس وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر بہشتی مقبرہ قادیان کو ضروری تعین کے ساتھ مطلع فرمائیں۔  
رکسولہ کی مجلس کار پر ہمارے قادیان

نمبر ۱۳۳۶۲

۱۔ سید سید احمد دلہا سید وزارت حسین قوم سادات پیشہ ملازمت شہر ۳۳ جس تاریخ وصیت پوائنٹ احمد کی سالانہ آڈینٹ ڈاک فنانڈ آڈینٹ منسلک ہو کر صوبہ بہار کے ایجنٹ کے پاس ملاجوردار کے نام تاریخ ۱۴ جون ۱۹۶۳ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ چونکہ میرے والد افضل بقیہ حیات ہیں۔ اس لئے میری کوئی جائداد اس وقت نہیں ہے البتہ ایک بیکلر ڈیپارٹمنٹ بہار میں ملازم ہوں البتہ تنخواہ ماہوار مبلغ دو سو سو روپے چار آنے لاکرتے ہیں جس کا پورا حصہ یعنی ہدیہ الحسن احمدیہ قادیان کرنا ہوں نیز کئی دینی کی اطلاع بھی ہوتی ضرورت دہرے کو کرنا ہوں گارنے پر کوئی حاکم و نائب ہو تو اس کے بھی پورا حصہ کی مالک صدقہ الحسن احمدیہ قادیان ہوگی۔ دریا تعینکے متنازک امانت السمیعیہ العلییہ۔ العیہ سید منورا احمدیہ حال مقیم Agriculture School P.O. Kunka Dist RANCHI (BIHAR) گواہ شد سید والدین احمد عتیق عتیق معلم وقف جدید مقیم رانچی۔ گواہ شد سید بیگم احمد۔ ڈاکٹر فتح اللہ راجھی ۱۳۶۳ء۔

# وصولی چندہ وقف جدید بابت سال ۱۹۶۳ء

مندرجہ ذیل اجاب نے چندہ وقف جدید ارسال فرمایا ہے اجاب دہا، زبیدی کراٹھ نندے ان تمام حسن بھائیوں کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ (تمام مال وقف جدید)

۱۰۔۔۔	چوہدری علی الحق صاحب خلیج راولپنڈی	۶۔۔۔	چوہدری محمد عبدالقادر صاحب
۶۔۲۱	ملک منیر احمد صاحب	۸۔۔۔	چوہدری محمد عبدالقادر صاحب
۵۰۔۔۔	محمد عزیز احمد صاحب سوات ملٹری	۶۔۔۔	چوہدری محمد حسین صاحب
۵۹-۲۵	گوجر خان بلانفصل	۶۔۔۔	تربیع محمد اظہار صاحب
۶۔۔۔	سید محمد صاحب پنڈیگوالہ	۵۹۔۔۔	چوہدری محمد اظہار صاحب
۶۔۔۔	نیر احمد صاحب	۶۔۔۔	ملک عبدالغنی صاحب
۶۔۔۔	چوہدری طلال الدین صاحب قمر دہا کینڈٹ	۶۔۵۰	چوہدری عبدالملک صاحب اہل ذوال
۱۳-۲۵	ملک مبارک احمد صاحب	۶۔۵۰	چوہدری محمد احمد صاحب
۱۱۔۔۔	ظہور احمد صاحب	۶۔۔۔	سید محمد شاہ صاحب
۸۔۔۔	سید محمد شاہ صاحب	۶۔۔۔	چوہدری لطف الرحمن صاحب
۶۔۔۔	رشید الدین صاحب	۶۔۔۔	میاں محمد احمد صاحب
۱۰-۴۵	تربیع محمد اسد نیل صاحب	۶۔۔۔	ابلی دہا الدین
۸-۸۸	ملک سید فاضل صاحب	۶۔۔۔	ابلی خرم الطاف حسن صاحب
۶۔۵۰	ملک قمر احمد صاحب	۱۱۔۔۔	چوہدری محمد جان صاحب جہلم
۶۔۔۔	میاں محمد شرف صاحب	۱۲۔۔۔	ماسٹر عبدالرحمن صاحب خانی قلعہ منجہ
۶۔۔۔	شیخ احمد علی صاحب	۶۔۔۔	میاں اظہار بخش صاحب
۸-۲۵	محمد غلام صاحب سرسبز	۶۔۔۔	سید اظہار صاحب
۶۔۵۰	چوہدری مہتاب احمد صاحب	۱۲۔۔۔	شیخ غلام میر صاحب
۶۔۔۔	شیخ عبداللطیف صاحب	۶۔۔۔	علی علی صاحب
۶۔۔۔	ملک نثار احمد صاحب پونڈی	۶۔۲۵	لال دین صاحب
۶۔۲۵	چوہدری ناصر احمد صاحب بھٹی	۶۔۵۰	ملک انور صاحب اہل ذوال
۶۔۲۰	محمد حسن صاحب علی صاحب	۶۔۵۰	محمد صالح قادیان صاحب کراچی
۶۔۲۰	امید جماعت صاحب	۶۔۵۰	محمد عبدالحمید حسین صاحب
۸-۶۰	ابلی صاحب بلوچستان	۱۲۔۔۔	سید شہزاد صاحب بانہی قلعہ دیو
۶-۶	چوہدری محمد سعید صاحب غلہ شہری جہلم	۶۔۔۔	محمد سلیم صاحب بک
۶-۲۵	سید علی محمد صاحب بڑی ڈوٹن	۱۵۔۔۔	شیخ ارشد احمد صاحب حداد بک
۱۲۔۔۔	چوہدری عبدالعزیز صاحب بوشہر	۶۔۲۵	نثار احمد صاحب کوہ قندلا
۶-۲۵	مستری عبدالحمید صاحب گارڈر پورے	۱۰۔۔۔	سلیم نامہ صاحب
۶-۵۰	مولانا رحمان باجم	۲۵۔۔۔	محمد صدیق صاحب بادی
۶۔۔۔	میاں طلال سعید صاحب	۶-۲۵	چوہدری غلام محمد صاحب
۸۔۔۔	میاں عبدالرشید صاحب بابا	۶-۱۲	چوہدری محمد الین صاحب
۶۔۔۔	میاں الف بن صاحب	۶۔۔۔	سید محمد نواز صاحب صدر راولپنڈی
۸-۵۰	احمد الدین صاحب جیل	۱۲-۲۵	صوفی رحیم بخش صاحب
۶۔۔۔	راجہ مبارک احمد صاحب	۶-۲۵	شیخ غلام علی صاحب پشور
۶۔۔۔	ابلی صاحب چوہدری عبدالحمید صاحب	۶۔۔۔	نضال رحم صاحب صدیقی
۶-۵۰	چوہدری نصر الدین صاحب	۶-۵۰	سلیم صاحب عبدالغفار صاحب
۶۔۔۔	میرزا نثار احمد صاحب بک	۱۵۔۔۔	ڈاکٹر محمد عبدالقادر صاحب تربیتی
۶-۵۰	نئی علی صاحب	۲۲۔۔۔	سید مجتوب احمد صاحب
۶-۲۵	میاں عبدالسلام صاحب رتھی	۶۔۔۔	عبدالرشید صاحب ظفر اردو ٹرنل
۶-۵۰	خواجہ حفیظ احمد صاحب پاک پورے	۲۱۔۔۔	چوہدری نثار احمد صاحب
۸-۴۵	ڈاکٹر طاہر محمود صاحب	۱۰۔۔۔	بلیم صاحب چوہدری بشیر احمد صاحب
۶۔۔۔	ملک عبدالحق صاحب	۱۲۔۔۔	شیخ عبدالرحمن صاحب بک لار
۶۔۔۔	میرزا محمد اسلم صاحب	۶۔۔۔	چوہدری نثار احمد صاحب
۸-۲۵	چوہدری انوار احمد صاحب	۱۰۔۔۔	لطفا الرحمن صاحب
۶-۲۵	بلیم صاحب	۱۰۔۔۔	خلال اباز صاحب

(باقی)

ہر انسان کے لئے!  
ایک ضروری پیغام  
عبداللہ الدین  
سکندر آباد دکن

# بعض ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

لاہور ۲۹ جولائی۔ میرٹھ اور لاہور میں دو معاملات نے کہا ہے کہ مناسب موقع آئے ہیں پاکستان کی لینڈنگ کر کے چین اور دوسرے دوست ملکوں سے جنگ نہ کرنے کے معاہدے پر دستخط کرے گا۔ میرٹھ سے پورچھالی تھا کہ مئی تک کی طرف سے جھانک کو دیکھ جیسا ہے پر شے والی ذمہ داری دیکھ پاکستان کی سلامتی کو جو خطرہ پیدا ہو گیا ہے اس کے پیش نظر پاکستان کی حکومت چین سے جنگ نہ کرنے کا معاہدہ کرے گا! آپسے جواب دیا اگر حالات کو آٹھ کا اتفاق ہوا تو پاکستان صرف کھولتے ہیں بلکہ متعدد دوسرے ملکوں سے بھی جنگ نہ دیکھنے کے معاہدے کرے گا۔ اس وقت چین سے پاکستان کے نہایت گہرے تعلقات ہیں اور چین سے جنگ نہ کرنے کے معاہدے کو سول کچھ دوسرے امور سے بھی مربوط ہے آپ نے کہا میں نے بھی یہ تسلیم نہیں کیا کہ کئی بھارت کے جرنل ایک جہے اس سے بخوبی واقف ہو سکتا ہے کہ چین کبھی غلام کے حق خود ارادیت کا بھی ہے آپ نے کہا میں اس کے علاوہ اور کچھ نہیں کہہ سکتا۔ دوسرا معاملہ ہے پورچھالی گیا کہ اس وجہ سے متعلق وزارت کی سطح کی بات سمجھتے ہیں لیکن ناگاہک ہو چکی ہے تو حکومت پاکستان مسئلہ کو حل کرنے کے لئے کیا اقدام اٹھائے گی جتنی ہے! آپ نے جواب دیا ہمیں اس واقعے کے سامنے اپنا موقف پیش کرنے کو تیار ہیں جو آزاد ارادہ منصفانہ سماعت پر آزاد ہو جب آپ کی توڑ سٹوٹنگ کے معاملے میں مصالحت کی تجویز اور مصالحت کنندہ کے تقرری طرف مبذول کرانی گئی تو آپ نے جواب دیا جب تک مصالحت کنندہ کے ذمہ موصوم نہیں اس وقت تک پاکستان اس طرح پر توجہ نہیں کر سکتا ہے آپ نے کہا جہاں تک مجھے یاد ہے اسے معاہدے سے بھی ابھی تک مصالحت کی تجویز قبول نہیں کی۔

کے خلاف محاذ قائم کیا جائے گا۔  
 ۵۔ کراچی ۲۹ جولائی۔ امریکی کینیڈا کے ساتھ ترقی کے ذریعے جو مشران چین سے گزشتہ روز بنا یا کر گزشتہ سال کے سال کے بعد پاکستان کو ۲۵ ترقیاتی منصوبوں اور پانچ نو سو مندرجہ کے لئے ۱۰ سو کروڑ روپے کے لئے لاکھ لاکھ نذر پارک سونتر روپے کی رقم مینا کی گئی۔ جس میں سے تیس کروڑ روپے لاکھ فنانسی نذر پارک سونتر روپے مغربی پاکستان کو دیئے گئے ہیں۔ یہ رقم ٹوراک برائے اٹنی پروگرام کے تحت امریکی ہتھیار کی خریدت سے حاصل کی گئی تھی۔  
 ۶۔ حیدرآباد ۲۹ جولائی۔ بھارتی حکومت پر مغربی ملکوں کے اثرات سے ہوائی مشینیں کرنے کے معاہدے کی وجہ سے اعتراضات کی پوجھ پڑھی ہے۔ نہایت ہرد نے گل اس کے جواب دینے کی کوشش کی آپ نے کہا امریکہ اور برطانیہ کی طرف سے بھارت کو دفاعی ذرائع کے جو آلات دیئے جاتے رہے ہیں وہ بے حد پیچیدہ ہیں اور ان سے کام لینا آسان نہیں۔ مشترکہ دفاعی مشنوں کا انتظام اس لئے کیا گیا ہے کہ امریکہ اور برطانیہ کے باہر بھارتی ماہروں کو ان پیچیدہ مشینوں سے کام لینا سکھادیں۔  
 بیٹنٹ نروسے چین اور پاکستان کے پڑا دکھایا اور کہا یہ سیکھ کر پچھلے سال جب چین نے بھارت پر حملہ کیا تھا تو پاکستان نے اس سے فائدہ نہیں اٹھایا تھا لیکن اس کے برعکس یہ طلب نہیں کیا کہ پاکستان آئندہ بھی کسی ایسے موقع سے فائدہ نہیں اٹھائے گا اور ہو سکتا ہے پاکستان ایسے موقع کا منتظر ہو آپ نے کہا کہ میں نہیں کہہ سکتا کہ چین حملہ کرنے کے لیے تیار ہیں۔ ضروریوں کے لیے میں برہمچین کے مقابلے کرنے کے تیار رہنا چاہیے۔  
 ۷۔ ماسکو ۲۹ جولائی۔ میرٹھ و شیف نے بھارت آئے کی دعوت قبول کرنے سے انکار کر دیا ہے اور کہا ہے کہ اس وقت میرا دورہ بھارت میں حیدرآباد نہ ہو گا۔ یہ دعوت نامہ سزا نڈا کے ذریعے میرٹھ بھارت لئے ایک ملاقات میں پیش کیا گیا تھا!  
 ۸۔ نئی دہلی ۲۹ جولائی۔ علی گڑھ میں صبح متحدہ صوبہ ہندو کا ایک کمرٹھ جویت طیارہ بمبئی کے ہوائی اڈے سے دس میل کے فاصلے پر سمندر میں گر کر بارش پاش ہو گیا۔ یہ طیارہ ڈیکو سے تیار ہوا تھا اور اس میں ساٹھ مسافر اور بارہ تھے جن میں مایا کے ۲۴ سکھ ڈاٹر اور آٹھ ہندو شامل تھے اس وقت تک کی اطلاع کے مطابق کوئی مسافر یا ہوا باز زندہ نہیں بچ سکا۔  
 ۹۔ راہل نیپچی ۲۹ جولائی۔ گورنر مشرقی پاکستان نے صبح کے صوبہ کے سیکرٹری جنرل نے ملازمہ کے خلاف گوریلا شام کی طرف سے بھارتی پارٹی کے خلاف صدر امریکہ کے اعلان جنگ کے بعد شامی وزیر اعظم صلاح الدین بعبا اور ان کے ساتھیوں نے تمام عرب ملکوں کے مندوبین کی کانفرنس بلائی ہے تاکہ صدر ناصر

## انٹرمیڈیٹ کے امتحان میں نصرت ہائر سیکنڈری سکول رپورہ کا نتیجہ

نصرت ہائر سیکنڈری سکول رپورہ کی ایک طالبہ فیروزہ فائزہ انیس گروپ میں حداثا کے امتحان سے ۶۰.۵ نمبر کے طالبات میں اول آئی ہیں۔ فیروزہ نے یہ امتحان عربی، اسلامیات، منطق اور انگریزی کے کراپس کیا ہے۔ اس سے قبل کیا دھویں کا نتیجہ صوفی مدنی رہا ہے۔ یہ نتائج نصرت انٹرمیڈیٹ سکول کے پہلے نتائج ہیں۔  
 حداثا سے دھابے کو وہ کامیابی ہر پانچ سے مبارک کر کے اور آئندہ کے لئے ہمیشہ ترقیات کا پیش خیر بنائے۔ منصفانہ نتیجہ حسب ذیل ہے۔

نمبر شمار	رول نمبر	نام طالبات	حاصل کردہ نمبر	ڈویژن
۱	۲۲۵۵۵	فیروزہ فائزہ	۷۰.۵	F
۲	۲۲۵۵۱	عابدہ امینہ	۶۲.۵	"
۳	۲۲۵۵۳	سالمہ یاسمین	۵۹.۸	"
۴	۲۲۵۲۹	پرین اختر	۵۹.۳	"
۵	۲۲۵۶۲	صغریٰ بیگم	۵۸.۰	II
۶	۲۲۵۵۲	امتنا انجیل	۵۷.۶	II
۷	۲۲۵۷۶	امتنا انجیل	۵۳.۶	II
۸	۲۲۵۶۷	رفیقہ بیگم	۵۳.۵	II
۹	۲۲۵۷۸	امتنا انجیل	۵۳.۲	II
۱۰	۲۲۵۶۰	عابدہ حبیب	۵۳.۱	II
۱۱	۲۲۵۷۱	کلثوم اختر	۵۲.۸	II
۱۲	۲۲۵۵۲	امتنا انجیل	۵۲.۷	II
۱۳	۲۲۵۷۲	عابدہ سلطانہ	۵۲.۳	II
۱۴	۲۲۵۵۰	امتنا انجیل	۵۱.۹	II
۱۵	۲۲۵۶۱	بشری بیگم	۵۰.۸	II
۱۶	۲۲۵۷۷	شہادہ نسیم	۴۷.۰	III
۱۷	۲۲۵۷۵	امتنا ارشد اختر	۴۵.۱	III
۱۸	۲۲۵۷۷	نقیسہ قریشی	۴۰.۷	III
۱۹	۲۲۵۶۵	طابہہ رومی		
۲۰	۲۲۵۷۹	امتنا انجیل		

(پریس نصرت ہائر سیکنڈری سکول رپورہ)

### ضروری اعلان

سال چھریں صوبہ ایسکریٹ وقت عبیدہ کو نو روزہ ایکٹ ۱۹۶۱ سے فارغ کر دیا گیا ہے اب وہ وقت عبیدہ کے انسپکٹر ہیں رہے (ناظم مال وقت عبیدہ)

### الفضل علی شہتار دینا کلی کارا ہے

#### درخواست دعما

مکرمہ و محترمہ بیٹری ڈاکٹر غلام شفیع صاحب  
 ایم بی بی ایس جو فضل عمر میں یحیثیت لہذا ڈاکٹر ایک عمر تک مخلصانہ خدمات سر انجام دیتی رہی ہیں۔ بوجہ باقی بلڈ پریشر نشوونما ٹورڈ پر بیمار ہیں اور سولہ ہسپتال میں ٹورڈ علاج میں عملی حساب کی خدمت میں موصوم کی صحت کا ملہ حاصل کرنے کے لئے درمندانہ درخواست دعا ہے۔  
 صلاح الدین احمد  
 (مشیر قانون و ناظم جاسید اوم)  
 صدر انجمن احمدیہ

حسابدار غلام علی (۵۲۵)